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„Akční plán Kulturní politiky 2025 konkretizuje kulturní strategie Prahy a přehledně
ukazuje městské kulturní aktivity. Ilustruje také naši snahu lépe komunikovat s veřejností
a zajišťovat, že projekty jsou v souladu s potřebami obyvatel Prahy a pražské kulturní
scény. Jsme otevřeni novým myšlenkám, inovacím a spoluprací s místními komunitami.
Věřím, že díky tomuto strategickému dokumentu se nám povede rozvíjet kulturu, která
bude nadále přístupná všem a která bude obohacovat život Pražanů i návštěvníků,“ říká
náměstek primátora hl. m. Prahy pro kulturu, cestovní ruch, památkovou péči, výstavnictví,
národnostní menšiny a animal welfare Jiří Pospíšil.

Každoroční naplňování kulturní strategie zajišťuje Akční plán – konkrétní výběr víceletých
strategických projektů realizovaných městem, jeho příspěvkovými organizacemi a městem
založenými subjekty. Akční plán pro rok 2025 zahrnuje 25 projektových karet rozdělených do pěti
tematických oblastí: Kultura sjednocená, Praha uvědomělá, Praha inspirativní, Praha komunitní a
Praha prosperující. Na odborné přípravě a koordinaci Akčního plánu se přitom podílí městská
organizace Kreativní Praha.

Mezi prioritami roku 2025 je rozšiřování přístupnosti kultury pro mladé publikum. Příkladem
naplnění tohoto záměru je Klub mladého diváka 19+, jež navazuje na úspěšný Klub mladých diváků
pro středoškoláky a umožní mladým lidem pokračovat v návštěvách divadel i po maturitě. Projekt je
určen pro vysokoškolské studenty, kteří si tak mohou udržet a dále rozvíjet vztah ke kultuře.

Nová projektová karta Kreativní centrum Orionka se zaměřuje na rekonstrukci a využití
nevyužívaného městského objektu. Cílem je oživit prostor a vytvořit zázemí pro kulturní, vzdělávací a
komunitní aktivity. Projekt podpoří kreativní spolupráci obyvatel a využívá principy udržitelného
hospodaření s městským majetkem.

Další novinkou je otevření nové scény Divadla Minor v rámci dočasného projektu Galaxie. Ten vzniká
v prostorách bývalého multikina na pražských Hájích a propojuje více kulturních subjektů – vedle
Minoru například Dejvické divadlo, festival 4+4 dny v pohybu, DanceConnected či DAMU.

Z investičních projektů, jejichž dokončení se blíží, je v plánu počítáno s pražským planetáriem, které
se díky nové LED kopuli a špičkovému projekčnímu systému zařadí mezi technologicky nejvyspělejší
zařízení svého druhu na světě. Po několikaleté rekonstrukci se otevře hlavní budova Muzea Prahy na
Florenci, jež nabídne kompletně obnovené interiéry včetně nového zázemí pro návštěvníky a
obchodu. Významným krokem k lepší ochraně kulturního dědictví bude také dokončení rekonstrukce
depozitáře Bouchalka pro sbírky Galerie hl. m. Prahy.
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